



14 февраля в стенах Центральной библиотеки прошло музыкальное видео - шоу посвящённое Дню всех влюблённых, которое называлось «Любовь – счастливая страна». В нём приняли участие студенты 1-го курса ПСК. По традиции каждый февраль по всей стране влюблённые обмениваются конфетами, цветами и подарками, в виде «валентинок», и всё во имя Святого Валентина.

Так кто же этот таинственный святой? И почему мы отмечаем этот праздник? Обо всём этом и многом другом узнали ребята из предоставленной им видео-презентации. А песни и стихи о любви оставили романтический настрой на весь день. Так же конкурсы и викторины закрепили праздничное настроение.